

В следственном управлении СК России по Новосибирской области прошло заседание коллегии, на котором рассматривался вопрос о расследовании преступлений коррупционной направленности



5 апреля 2023 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области под председательством и.о. руководителя краевого ведомства Виталия Борисовича Зарипова проведено заседание коллегии, на котором рассмотрены вопросы эффективности возмещения ущерба и расследования преступлений коррупционной направленности, в котором приняли участие сотрудники аппарата следственного управления и руководители территориальных следственных подразделений.

Работа по противодействию преступлениям коррупционной направленности продолжает оставаться одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления, нацелена на выявление и пресечение фактов коррупции, обеспечение своевременного и надлежащего расследования преступлений и эффективного межведомственного взаимодействия.

За 2022 год в следственные подразделения следственного управления СК РФ по области поступило 336 сообщений о преступлениях коррупционной направленности, что меньше

аналогичного периода прошлого года. В 2022 году на 9 % увеличилось число возбужденных уголовных дел. По поступившим сообщениям возбуждено 204 уголовных дела, в суд направлено 81. Преступления совершались в сфере промышленности, образования и науки, землепользования, государственных контрактов и закупок, в правоохранительной и бюджетной сферах и т.д.

В целях устранения причин и условий, способствовавших совершению коррупционных преступлений, в соответствующие органы следователями направлялись представления, по результатам рассмотрения которых даны ответы о принятии мер профилактического характера. Сумма ущерба, причиненного преступлениями данной категории, составила 2447,8 миллионов рублей. Сумма возмещенного ущерба за этот период составила 917 миллионов рублей.

Несмотря на некоторые положительные результаты в направлении борьбы с коррупцией, на коллегии отмечена необходимость усиления межведомственного взаимодействия по выявлению коррупционных деяний, качественное и оперативное расследование уголовных дел.

В целях реализации поставленных задач, обозначен комплекс мер, направленных на совершенствование деятельности и устранение имеющихся недостатков.

Изображения



05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1778995>